



**SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO
DEPARTAMENTO REGIONAL DO TOCANTINS**

ERRATA

A Assessoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento de Pessoas de acordo com o Edital nº. 08/2023 Para Estagiários, comunica aos interessados a seguinte errata:

Onde lê-se ; Estagiário de Engenharia

Leia-se : **Estagiário de Engenharia Civil**

Cidade: Palmas e Araguaína

Palmas, 12 de abril de 2023

Sirleide Fernandes de Carvalho
Assessoria de Recrutamento, Seleção e Desenvolvimento de Pessoas